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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 28/05/2009

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

ARNALDO JARDIM (PPS, SP) - Realização do Ethanol Summit, evento

destinado ao debate da sustentabilidade econômica, ambiental e social do etanol,

em São Paulo, Estado de São Paulo. Maior participação de fontes de energias

limpas e renováveis na matriz energética brasileira com a aprovação da Medida

Provisória nº 450, de 2008. Empenho do orador no aproveitamento da biomassa e

das demais fontes energéticas limpas e renováveis.

LUPÉRCIO RAMOS (Bloco/PMDB, AM) - Realização de audiência pública em

Manaus, Estado do Amazonas, pela Comissão Especial destinada à avaliação dos

efeitos da crise financeira mundial sobre a indústria brasileira.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Imediata reforma das

instalações do Parque Ana Lídia, localizado no Plano Piloto, em Brasília, Distrito

Federal.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Alteração do nome do

Hospital Geral de Fortaleza para Hospital Dr. Régis Jucá, no Estado do Ceará.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Esclarecimento por parte do Ministro

Carlos Lupi, do Trabalho e Emprego, sobre as razões da suspensão do pagamento

do seguro-desemprego a pescadores durante o período de defeso.

JOSÉ CHAVES (PTB, PE) - Finalidade da criação da entidade civil SOS

Terrenos de Marinha, em Recife, Estado de Pernambuco.
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PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Participação do Presidente da empresa

Centrais Elétricas Brasileiras S/A — ELETROBRÁS, José Antonio Muniz Lopes, em

audiência pública promovida pela Comissão de Minas e Energia da Câmara dos

Deputados.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei sobre a

transferência da visitação a presidiários para os finais de semana.

NATAN DONADON (Bloco/PMDB, RO) - Relevância do papel desenvolvido

pelo esporte na formação de jovens. Regozijo com a classificação do Vilhena

Esporte Clube para as finais do Campeonato Estadual de Futebol de Rondônia.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Apoio ao pleito da Federação de

Sindicatos de Trabalhadores das Universidades Brasileiras — FASUBRA, pela

rejeição do Projeto de Lei Complementar nº 92, de 2007, notadamente quanto à

gestão de hospitais de ensino.

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE) - Liberação, pelo Governo Federal, de recursos

aos Estados do Ceará, Piauí e Maranhão para atendimento às populações atingidas

por enchentes.

ALBANO FRANCO (PSDB, SE) - Realização do 2º Congresso Internacional

CEMISE de Ginecologia, Obstetrícia e Reprodução Humana, no Centro de

Convenções de Sergipe.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Pedido ao Secretário de Segurança Pública do

Estado do Paraná, Luiz Fernando Delazari, de empenho na investigação de

assassinato de travestis em Curitiba.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Solidariedade do orador à

Comunidade de Quebra-Pote diante da ameaça de despejo judicial, no Município de

São Luís, Estado do Maranhão.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Rejeição pela Casa da proposta de adoção

de listas fechadas nas eleições proporcionais.
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JULIÃO AMIN (PDT, MA) - Excesso de burocracia na liberação de recursos

federais aos Municípios atingidos por enchentes no Estado do Maranhão.

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE) - Transcurso do 74° aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Pacajus, Estado do Ceará.

Solicitação, pela Federação dos Trabalhadores e Trabalhadoras na Agricultura do

Estado do Ceará — FETRAECE, de recuperação do setor agropecuário da região do

Vale do Jaguaribe.

LÉO ALCÂNTARA (PR, CE) - Relevância da pesquisa intitulada O Mapa da

extrema indigência no Ceará e o custo financeiro de sua extinção, publicada pelo

Laboratório de Estudos da Pobreza do Curso de Pós-graduação em Economia —

CAEN, da Universidade Federal do Ceará — UFC.

JÚLIO CESAR (DEM, PI) - Liberação pelo Banco do Brasil de recursos

oriundos de depósitos judiciais aos Governos Estaduais e Prefeituras Municipais.

Rompimento de barragem nos Municípios de Cocal e Buritis dos Lopes, no Estado

do Piauí.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Instalação da Comissão Especial

destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº 555, de 2006, relativa

a extinção da cobrança de contribuição previdenciária de servidores públicos

aposentados. Rejeição do Projeto de Lei Complementar nº 1, de 2007.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Aplausos ao Governador Paulo Hartung,

do Estado do Espírito Santo, pelo lançamento do Programa Bolsa-Dedicação,

destinado ao financiamento de despesas educacionais.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Anúncio do lançamento, no dia 19 de junho, de

diversas ações para a Amazônia Legal, no Município de Alta Floresta, Estado do

Mato Grosso. Publicação dos resultados do I Congresso da Juventude, pela

Secretaria Municipal de Cultura e Juventude do Município. Adoção de ações em prol

da Amazônia Legal.
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CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Apoio às propostas de recomposição dos

proventos de aposentados e pensionistas.

GERALDO RESENDE (Bloco/PMDB, MS) - Participação na solenidade da

assinatura de contrato para construção de casas populares por meio do Programa

Minha Casa, Minha Vida, no Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul.

LÚCIO VALE (PR, PA) - Anúncio de abertura, pelo Departamento Nacional de

Infra-Estrutura de Transportes — DNIT, de processo licitatório para as obras de

recuperação da BR-308, no Estado do Pará. Apelo ao Governo Estadual de

providências para asfaltamento da PA-102, conhecida como Estrada Nova.

HUMBERTO SOUTO (PPS, MG - Pela ordem) - Repúdio às agressões

verbais proferidas pelo Ministro do Meio Ambiente, Carlos Minc, contra membros da

Frente Parlamentar de  Agricultura.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Saudações aos participantes do

movimento Grito da Terra Brasil 2009, promovido pela Confederação Nacional dos

Trabalhadores na Agricultura — CONTAG.

DAMIÃO FELICIANO (PDT, PB) - Maior apoio do Governo Federal às

populações atingidas por enchentes no Estado da Paraíba.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Realização, pela Assembleia Legislativa do

Estado de Santa Catarina, de audiência pública destinada ao debate da duplicação

da BR-101.

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA) - Convite à bancada feminina da Casa

para participação no ato de sanção da proposta de criação de creches no sistema

prisional brasileiro.

MANATO (PDT, ES) - Alocação pelo Governo Federal de recursos para a

reforma da Escola de Pesca de Piúma, Estado do Espírito Santo. Aprovação, pela

Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público da proposta de

instituição do piso salarial da classe médica.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 125.3.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 28/05/2009 Montagem: 4171

5

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Matéria publicada pela imprensa sobre a baixa

qualificação de professores do ensino fundamental. Aprovação de piso salarial da

categoria. Falta de apoio da base governista para a rejeição de vetos apostos pelo

ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso ao Plano Nacional de Educação.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Reunião da bancada federal

do Estado do Amazonas com representantes do setor produtivo amazonense.

Lançamento do resumo do livro Impacto Virtuoso do Pólo Industrial de Manaus

sobre a Proteção da Floresta Amazônica, Discurso ou Fato. Importância da Zona

Franca de Manaus para a preservação ambiental.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Importância do debate sobre o

financiamento público de campanhas eleitorais.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Excelência dos trabalhos desenvolvidos pela

empresa Petróleo Brasileiro S/A — PETROBRAS. Caráter político-eleitoral da

criação de CPI para investigação da empresa. Realização de ato público em defesa

da PETROBRAS, em Natal, Estado do Rio Grande do Norte. Exploração de petróleo

na camada pré-sal.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Abertura de novas vagas nas

universidades federais brasileiras. Defesa de pagamento, pelas Prefeituras

Municipais, do piso salarial nacional dos professores da educação básica. Sugestão

ao Governo Federal de criação de fundo destinado ao custeio do ensino

fundamental. Solidariedade aos professores brasileiros em greve pela

implementação do piso salarial.

HUMBERTO SOUTO (PPS, MG) - Repúdio aos ataques da imprensa contra o

Congresso Nacional e às agressões verbais proferidas pelo Ministro do Meio

Ambiente, Carlos Minc,  contra membros da Frente Parlamentar da Agricultura.

Conveniência de exoneração do Ministro do Meio Ambiente.
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VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC) - Exigência de retratação pelo Ministro

do Meio Ambiente, Carlos Minc, de agressões verbais proferidas contra membros da

Frente Parlamentar da Agricultura.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Transcurso do 15º aniversário de lançamento da

revista CartaCapital. Impertinência da pretendida revogação de atos do Presidente

da República a respeito da demarcação de áreas de quilombolas e de etnias

indígenas.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Solidariedade ao Ministro do Meio Ambiente,

Carlos Minc. Conveniência de rejeição pelo Senado Federal da proposta de

flexibilização do horário de transmissão do programa A Voz do Brasil.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência ao discurso

do Deputado Domingos Dutra no tocante ao programa A Voz do Brasil.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Alteração pelo

Senado Federal do projeto de lei, de autoria da oradora, a respeito da transmissão

do programa A Voz do Brasil.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Oportunidade do artigo Assalto ao eleitor, de

autoria do Senador Francisco Dornelles, publicado pelo jornal O Globo.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Importância da

construção da Ferrovia Transnordestina, trecho Petrolina-Parnamirim, no Estado de

Pernambuco.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Visita do orador ao Município

de Tapauá, Estado do Amazonas.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Apresentação de recurso ao

Plenário contra a devolução do Projeto de Lei nº 5.122, de 2009, sobre a instituição

da pena de castração química a praticantes de crimes sexuais.
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PEDRO WILSON (PT, GO) - Transcurso do Dia da Mata Atlântica. Artigo

Ritmo do desmatamento da mata atlântica se mantém desde 2000, publicado pelo

jornal O Estado de  S. Paulo. Inclusão das regiões do cerrado, da caatinga e do

pampa entre os biomas considerados patrimônio nacional. Cumprimentos ao

Ministro da Educação, Fernando Haddad, por declarações a respeito dos

professores brasileiros. Transcurso do 15º aniversário do lançamento da revista

CartaCapital. Realização do 2º Encontro Nacional de Vereadores, em Brasília,

Distrito Federal.

CHARLES LUCENA (PTB, PE) - Empenho do Presidente do Instituto Nacional

de Estudos e Pesquisas Educacionais — INEP, Reynaldo Fernandes, na

participação de estudantes seguidores da Igreja Adventista do Sétimo Dia no Exame

Nacional do Ensino Médio — ENEM.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Defesa de adoção do parlamentarismo

no Brasil.

JACKSON BARRETO (Bloco/PMDB, SE) - Anúncio da apresentação de

proposta de emenda à Constituição a respeito da reeleição de detentores de cargos

executivos.

GERMANO BONOW (DEM, RS - Pela ordem) - Falecimento do ex-Deputado

Estadual do Rio Grande do Sul, Hed Santos Borges.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Liberação de recursos para a construção de

estradas previstas no Projeto de Desenvolvimento Sustentável Esperança. Defesa

da instalação de Superintendências do INCRA na região oeste do Estado do Pará.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Realização, pela Comissão de

Defesa do Consumidor, de audiência pública para debate da utilização da carteira

estudantil. Conveniência da alteração pela Casa de projeto de lei sobre restrições ao

pagamento de meia-entrada por estudantes e idosos.

FERNANDO NASCIMENTO (PT, PE) -  Realização, pela Comissão de

Emprego e Renda, de audiência pública destinada ao debate da crise financeira
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mundial e seus reflexos na vida dos trabalhadores, sobretudo no terceiro setor, em

Recife, Estado de Pernambuco. Apoio à proposta da Desembargadora Eneida Melo,

do Tribunal Regional do Trabalho, de extensão do seguro-desemprego aos

trabalhadores em canaviais.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Críticas ao Ministro do Meio Ambiente,

Carlos Minc, pelas agressões verbais desferidas contra membros da Frente

Parlamentar da Agropecuária. Interferência de organizações não governamentais

estrangeiras nas políticas fundiária e ambiental brasileiras.

JULIÃO AMIN (PDT, MA - Pela ordem) -  Ameaça de despejo contra

comunidade de pescadores e produtores de mel, no Município de São Luís, Estado

do Maranhão. Realização de ciclo de debates pelo PDT. Definição da política de

exploração de petróleo na camada pré-sal.

EDSON EZEQUIEL (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Transcurso do 176º e

do 195º aniversários de emancipação político-administrativa, respectivamente, dos

Municípios de Itaboraí e Maricá, Estado do Rio de Janeiro. Expectativa quanto à

construção do Complexo Petroquímico do Rio de Janeiro — COMPERJ. Urgente

construção do arco rodoviário de ligação entre os Municípios de Itaboraí e Sepetiba.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Assinatura de convênio entre o Governo do

Estado do Acre e o INCRA para a recuperação de estradas vicinais.

JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP) - Urgente adoção de medidas efetivas para

combate à criminalidade no Brasil.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Assinatura de acordo entre as Prefeituras

Municipais de Recife e de Jaboatão dos Guararapes para implantação da Central de

Tratamento de Resíduos Sólidos, no Estado de Pernambuco.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Efeitos da crise financeira

internacional sobre a balança comercial brasileira. Divulgação, pela Organização

Internacional do Trabalho — OIT, de relatório a respeito da prática de trabalho

forçado.
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LUIZ CARLOS SETIM (DEM, PR) - Retrospectiva do crescimento industrial

brasileiro. Outorga ao orador do Troféu Desenvolvimento Tecnológico Dr. Antonio

Rodrigues Gallego pela Associação Comercial, Industrial, Agrícola e Prestação de

Serviços de São José dos Pinhais. Transcurso do Dia da Indústria.

ACÉLIO CASAGRANDE (Bloco/PMDB, SC) - Apresentação dos Projetos de

Lei de n°s 4.971 e 4.689, de 2009, sobre a criação do Fundo Nacional de Defesa

Civil e a abertura de linha de crédito na rede bancária oficial para vítimas de

calamidades públicas; e da Proposta de Emenda a Constituição n° 355, de 2009,

sobre a constituição de estrutura de defesa civil nos entes federados.

FELIPE BORNIER (PHS, RJ) - Reunião dos Conselhos Estaduais de

Educação — CEEs, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 460-A, de 2009, que dá nova redação aos arts. 4º e 8º da Lei nº

10.931, de 2 de agosto de 2004.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento de retirada da

medida provisória da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), GUILHERME CAMPOS (DEM, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação do requerimento.

VI - ENCERRAMENTO


